

【新闻稿】

2018年3月27日



**AOWEI HOLDING LIMITED**

**奥威控股有限公司**

## **铁精粉价格上涨 奥威控股收入增长至 8.69 亿元人民币**

(2018年3月27日, 香港) 奥威控股有限公司 (“奥威控股”或“公司”, 股份代码: 01370.HK) 宣布公司及其附属公司 (“集团”) 截至2017年12月31日止十二个月 (「期内」) 之经营业绩。

2017年, 全球经济持续复苏, 我国经济发展亦稳中向好, 国内钢铁行业得以回暖; 同时, 供给侧改革持续推进, 我国全年超额完成50百万吨化解过剩产能的年度目标任务, 并全面清除140百万吨地条钢, 钢铁行业整合升级成效显著。受上述因素影响, 高品质铁矿石、铁精粉市场需求不断增加, 铁矿行业整体发展呈现上行趋势。

期内, 集团冀恒矿业及京源城矿业运行保持平稳, 铁精粉售价亦有所提升, 整体矿业业务发展稳固。截至2017年12月31日止, 集团录得收入约人民币869.1百万元, 较2016年同期增长14.8%; 毛利约人民币274.4百万元, 毛利率达31.6%。全年, 集团铁精粉产量约1680.6千吨, 销售量约1698.2千吨, 平均售价达511.7元/吨, 较去年上涨29.2%。

另外, 集团自2016年开始实施多元化发展战略, 增加医院托管服务业务, 实现托管容城县中医医院。2017年, 集团继续加强组建容城县中医医院医疗管理团队, 持续引入专家, 不断提

高医院医疗技术水准，增强托管医院的管理运营能力。截至 2017 年 12 月 31 日止，容城县中医医院开设病床数量共 150 张，临床一线科室 13 个；期内，医院就诊人次约 85,680 次，较 2016 年上涨 18.5%；门诊及住院费收入录得约人民币 30.9 百万元，较去年同期增加约人民币 5.1 百万元。

惟期内，受环保政策导致集团采矿区整合方案无法继续实施、鑫鑫矿业停产以及位于雄安新区的医院运营资产暂未落地等多个因素影响，集团资产减值亏损计提约人民币 449.1 百万元。就此，全年公司权益持有人应占亏损合计约人民币 357.0 百万元。

展望未来，鉴于中国钢铁行业持续供给侧改革和中国政府加强整治露天矿山污染等工作的持续推进，以及市场与政策充满不明朗因素，集团将坚持审慎策略，稳固发展矿业业务；同时，基于医院托管业务的顺利开展及对医疗行业的深入了解，未来集团将持续在医疗领域寻找收购标的，推动公司业务转型；另外，雄安新区规划的落地将促成一批医院、学校等优质公共资源入驻新区，集团所处区域内的基础设施建设亦将为公司业务转型带来多项商业良机。集团将保持灵活运作，通过上述多元化发展战略，为股东提升长远价值。

### **关于奥威控股有限公司**

奥威控股有限公司(「本公司」，前称为恒实矿业投资有限公司)于 2011 年 1 月 14 日在英属处女群岛注册成立，并于 2013 年 5 月 23 日迁册至开曼群岛。本公司及其附属公司(统称「本集团」)主要于中华人民共和国(中国)从事开采、洗选及销售铁矿石产品以及提供医院托管服务。

本新闻稿由智信财经代表**奥威控股有限公司**发布。

详情垂询：

智信财经公关顾问有限公司

谭荣华小姐电邮：[tanronghua@zhixincaijing.com](mailto:tanronghua@zhixincaijing.com)

电话：(755) 8279 5362 传真：(755) 8266 7123